

Священномученик Гермоген Долганов, что эта власть антихристова. Толкование на Откровение, 7 глава.

В седьмой главе описан предуготовительный момент, то есть что скоро откроется антихристианское царство на земле. Для этого события Господу нужно отделить истинных христиан от антихристианского общества или мира под образом таинственного запечатления избранных христиан. Печать даст им силу против антихристового гонения во все времена антихристианского царства, включая само господство антихриста (в течение 3,5 лет). Антихристианское царство возникнет раньше воцарения самого антихриста и будет продолжаться неизвестно сколько лет. Оно подготовит почву для пришествия антихриста, который явится как царь и выразитель его нечестия и беззакония. Антихристианское царство – это общество последнего времени под образом «Вавилонской блудницы».

У нее нет постоянного правителя, она сама управляет и народом, и царствами под руководством сатаны и духа антихристова. Это есть время самоуправления. Само общество управляет, а дух антихриста диктует. Но это ясное свидетельство, потому что оно (общество) сидит на багряном звере. (Вот потому и запечатаются христиане, чтобы отделиться от других печатью.) Истинные христиане будут жить совершенно отдельно, не подчиняясь никаким открытым законам. В первые времена христиане подчинялись гражданским законам и языческим царям, как, например, Кесарю, и почитали их власть как власть от Бога. В последнее антихристианское время и во дни господства антихриста истинные христиане не будут нести гражданские повинности, потому что сам сатана будет у власти и антихрист; они являются жестокими врагами Господа нашего Иисуса Христа, потому-то и законы, издаваемые ими, будут направлены против Бога и Церкви, и тот, кто повинуется им хотя бы с нежеланием, тот будет как сообщник антихриста и отвержен будет от Бога.

Цитаты святых отцов о том, что принимать документы нельзя:

- 1) О. Николай Гурьянов наедине сказал своей духовной дочери: держись до последнего. Не принимай российский паспорт. (»Соль Земли» фильм 3, 1:34)
- 2) в середине 90х годов я / прот. Алексий (Сергеев) приехал в Москву в Храм Христа Спасителя ... Я спросил у митрополита (нынешнего Патриарха) Кирилла насчет кодов и он ответил: «не смущайтесь.

Принимайте».

- Отец Кирилл Павлов/ а как с кодами быть?
- а что тебе он сказал? – Старец кивнул на митрополита (Кирилла Гундяева)
- да нет, дорогойю Ну что же ты не понимаешь? Нельзя ведь»....  
(Схиармимандрит Исаия (Коровай) /27/ с. 73-74)

3) После смерти о.Феодора в его кельи нашли листок бумаги, на котором рукой Старца было написано: «новые паспорта не брать с тремя шестерками. Опасны и штрих-коды (штрих) – не подписываться при них. Не соглашаться принимать ни электронные карточки, ни новые паспорта – это равносильно отступлению от Христа Бога и переходу на службу антихристу». (по книге «Церковь глаголет устами богомудрых отцов»)

4) Славочка сказал, что «первый нечеловеческий документ в нашей стране – это ваучер». Дело в том, что тогда (в 1992г) эти ваучеры всем давали. И я тоже взяла Славочку за руку и пошла (то ли на почту, то ли в ЖКО) за этим ваучером. А Славочка мне по дороге и говорит: «Мамочка, не бери этот ваучер». Я говорю: «Почему, Славочка?» А он сказал: «Потому что сатана уже начал действовать в мире, и это первый документ от него». И поэтому я не взяла этот ваучер. После Славочкиных слов я просто развернулась и пошла с ним домой. И еще Отрок сказал, что потом, все последующие за этим ваучером документы, «даже самая маленькая справочка и бумажечка – все это будет уже от сатаны» – Блаженный Отрок Вячеслав.

5) «паспорт возьмешь, другие бумажки, этим прилепляешься невидимо к антихристу» (»Соль земли, фильм 1, Николай Рагозин 0:50) «Прежде чем ставить печать настоящую, народ забросают бумагами, они привыкнут, а затем поставят уже настоящую печать. Сразу народ печать не примет, а бумаги отнимают ум, потом уже люди примут и печать» (»Соль Земли», фильм 1, Николай Рагозин, 0:51)

6) «если вы приняля полис. затем инн, затем паспорт, то назад дороги нет. Вы уже будете, как зомбированные! И отнимется ум, вы уже не будете соображать! Тогда вы пойдете дальше и будете принимать остальное все, и последнее: просто невольно спокойно подставите свое чело и свою руку и лазером вам поставят чипы. И ждет преисподня! Батюшка Христофор просил детей духовных ничего не брать сатанинского, начиная с ваучера. Кто не возьмет паспорт, инн и прочую нечисть, Господь при жизни будет давать венцы. Они будут невидимы. (»Соль Земли», фильм 2, Схиархим. Христофор 2:22)

7) Принявший паспорт, примет и печать. Ему не устоять. Начиная от

принятия ваучера. Начинается затмение сознания. Если в удостоверении личности стоит код, то для врага – это уже мой человек, с принятием паспорта благодать от человека отходит. Это еще не печать, но огромный шаг к печати. (/12/ «Соль Земли», фильм 5, Игумен Гурий 2:09)

8) В нынешнее лукавое время, когда весь мир хотят загнать в электронный концлагерь, мы обязаны трезво оценивать ситуацию и понять, что, принимая паспорта с цифровым идентификатором личности, мы входим в систему учета, «ноги которой растут из преисподней». Схиигумен Иероним (Веренедякин)

Пророчество Христофора Тульского:

Когда еще у власти был Борис Ельцин, говорил: «он ничего хорошего не сделал, но и Церковь не трогает, а это главное. А после него будет молодой, тот вообще все запутает. А потом начнется такое, что один Бог только разберется»